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Η Ζακία Άκρα είναι διδάκτωρ του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών 
Σχέσεων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Είναι διευθύντρια και ερευνήτρια στο 
Κέντρο Μεσογειακών, Μεσανατολικών και Ισλαμικών Σπουδών (ΚΕΜΜΙΣ). Υπήρξε 
μέλος της ερευνητικής ομάδας του CME (Christianity in the Middle East), έργο που 
χρηματοδοτήθηκε από το ΕΛΙΔΕΚ (2020-2023). Ήταν επίσης μέλος της ερευνητικής 
ομάδας του Κέντρου για τον Θρησκευτικό Πλουραλισμό στην Μέση Ανατολή (CRPME) 
– πρωτοβουλία του Υπουργείου Εξωτερικών (2016-2018). Έχει ολοκληρώσει το 
μεταπτυχιακό της στην Πολιτική της Μέση Ανατολή στο SOAS (Λονδίνο, 2014), η 
πτυχιακή της έρευνα ήταν σχετικά με την εξωτερική πολιτική της Οργάνωσης για την 
Απελευθέρωση της Παλαιστίνης/Παλαιστινιακής Αρχής. Για το δεύτερο 
μεταπτυχιακό της στη Διεθνή Πολιτική Οικονομία στο Πάντειο Πανεπιστήμιο 
Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών (Αθήνα, 2015) της χορηγήθηκε υποτροφία από 
το Ίδρυμα Ωνάση (2014-2015) για τη διεξαγωγή πρωτογενούς έρευνας για την 
αναπτυξιακή βοήθεια της Ελλάδας στην Οργάνωση για την Απελευθέρωση της 
Παλαιστίνης/ Παλαιστινιακής Αρχής. Ολοκλήρωσε τις προπτυχιακές της σπουδές στο 
Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών του Παντείου Πανεπιστήμιο, λαμβάνοντας 
υποτροφία από το ελληνικό Υπουργείο Εξωτερικών (2005-2011).  

Θέμα διάλεξης: Η 7η Οκτωβρίου 2023 και η ισραηλινο-παλαιστινιακή σύγκρουση 

Ημερομηνία: 28/2/2024 
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Ο Κυριάκος Χήνας αποφοίτησε από το Παγκύπριο Γυμνάσιο Κύκκου και από τη 
Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Επί 36 χρόνια υπηρέτησε τη 
δημόσια εκπαίδευση σε δευτεροβάθμιο επίπεδο και για μικρό διάστημα στο 
Ευρωπαϊκό Σχολείο της Καρλσρούης στη Γερμανία. Με την αντίληψη ότι έχουμε ηθικό 
χρέος να αναδεικνύουμε τις βαρυσήμαντες αξίες του πολιτισμού και της κουλτούρας 
των Ελλήνων της Ανατολής, αλλά και τα συμβολικά σημαινόμενα της ΑΕΚ, 
δραστηριοποιείται σε προσφυγικούς συλλόγους και ιδιαίτερα στην Πολιτιστική Λέσχη 
«Ένωσις Φίλων της ΑΕΚ», διοργανώνοντας σχετικές εκδηλώσεις και δράσεις στην 
Ελλάδα και στο εξωτερικό. Παράλληλη είναι η αρθρογραφία του σε έντυπα και 
ιστοσελίδες αυτού του προσανατολισμού, με έμφαση στην κοινωνικοπολιτική ζωή 
κατά τον Μεσοπόλεμο. Εξέδωσε πρόσφατα τη μελέτη του για τη ζωή και το έργο του 
Κωνσταντίνου Σπανούδη (1871-1941), εμβληματικού παράγοντα του Ελληνισμού της 
Κωνσταντινούπολης και συνεργάτη του Ελευθερίου Βενιζέλου στη διεκδίκηση των 
εθνικών δικαίων. Συμμετέχει στο Δ.Σ. του Μουσείου Προσφυγικού Ελληνισμού, το 
οποίο στεγάζεται στο γήπεδο της ΑΕΚ. 

Θέμα διάλεξης: Κωνσταντίνος Σπανούδης: Η πυρακτωμένη ρομφαία του αλύτρωτου 
ελληνισμού 

Ημερομηνία: 13/3/2024 

 

Η Γεωργία Μανωλοπούλου είναι υποψήφια διδάκτωρ Πολιτιστικής Διπλωματίας στο 
Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων του Πανεπιστήμιου Πελοποννήσου. 
Τα κύρια ερευνητικά της ενδιαφέροντα εστιάζονται στον χώρο της πολιτιστικής 
διαχείρισης και διπλωματίας και στο νέο μοντέλο πολιτιστικής διακυβέρνησης. 
Ανήκει στο δυναμικό του Αρχαιολογικού Μουσείου Πατρών. Είναι Fulbright και Global 
Salzburg Fellow στο Global Cultural Innovators Forum. Επίσης, είναι μέλος της 
Επιστημονικής Επιτροπής της ενότητας «Εκπαίδευση, Επιχειρηματικότητα 
Πολιτισμός» του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και ερευνητική συνεργάτιδα 
στο Hellenic Diaspora Foundation. Είναι απόφοιτος της Φιλοσοφικής Σχολής του 
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών 
ΜΑ in Museum Studies. Έχει λάβει υποτροφία IKY/Grundtvig στο Πανεπιστημιακό 
Μουσείο του Μάντσεστερ και υποτροφία στο Hellenic Observatory Symposium-LSE. 
Είναι εκλεγμένο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του «Διαζώματος» και του 
Συμβουλίου ΕΝΑ της Europeana.  

Θέμα διάλεξης: Πολιτιστική διπλωματία στην Ελλάδα: Ουτοπία ή κοινός τόπος; 

Ημερομηνία: 20/3/2024 

 

Η Ρηνέτα Μήτση είναι Διευθύντρια Εταιρικών Υποθέσεων & Επικοινωνίας, 
Όμιλος Goody’s-Everest, του μεγαλύτερου ελληνικού ομίλου εστίασης. Έχει στην 
ευθύνη της τη διαχείριση της εικόνας του Ομίλου, καθώς και τον σχεδιασμό και τον 
συντονισμό της υλοποίησης της στρατηγικής βιωσιμότητας και του ESG reporting. 
Ανήκει στην ομάδα των εξειδικευμένων στελεχών επιχειρήσεων που συμμετέχουν ως 
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εισηγητές στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα «ESG – Περιβαλλοντική, Κοινωνική και 
Εταιρική Διακυβέρνηση: Εργαλεία Διαχείρισης και Διαμόρφωσης Στρατηγικής» που 
υλοποιείται από το ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών με την υποστήριξη του UN Global Compact Network Greece, ενώ συμμετέχει 
ως ομιλήτρια σε συνέδρια, παρουσιάσεις και εκπαιδευτικές ημερίδες με θέμα τη 
βιωσιμότητα και το ESG. Διαθέτει μακρά εμπειρία στον χώρο του marketing και της 
επικοινωνίας. Έχει εργαστεί στους τομείς των δημοσίων σχέσεων και της διαφήμισης 
σε πολυεθνικές εταιρείες. Επί σειρά ετών έχει διατελέσει εσωτερική εκπαιδεύτρια 
του προσωπικού των αλυσίδων του Ομίλου σε θέματα ομαδικότητας, εργασιακών 
συμπεριφορών και διαχείρισης της αλλαγής. Είναι κάτοχος MSc in Public Relations 
από το University of Stirling και BSc in Business Administration με ειδίκευση στο 
Marketing Management από το Deree College. Σήμερα παρακολουθεί το 
προπτυχιακό πρόγραμμα «Σπουδές στον Ευρωπαϊκό Πολιτισμό» στο Ελληνικό 
Ανοικτό Πανεπιστήμιο.  

Θέμα διάλεξης: Οι Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΟΗΕ: Από την κοινή λογική στην 
κοινή πράξη 

Ημερομηνία: 10/4/2024 

 

Η δρ. Γιούλη Φωκά-Καβαλιεράκη είναι μεταδιδακτορική ερευνήτρια στο 
Πανεπιστήμιο Αθηνών. Η έρευνά της αφορά τη διεπιστημονική μελέτη της 
διαδικασίας λήψης αποφάσεων και επίλυσης προβλημάτων, την ιστορία και την 
κοινωνική ανάλυση των Βιοϊατρικών Επιστημών, καθώς και τη συμπεριφορά και 
νόηση των ζώων. Έχει ολοκληρώσει μεταπτυχιακές σπουδές στις Γνωσιακές 
Επιστήμες και Διδακτορικό στη Μεθοδολογία και Φιλοσοφία των Κοινωνικών 
Επιστημών. Διδάσκει επί σειρά ετών το μεταπτυχιακό σεμινάριο με θέμα 
«Ορθολογικότητα και Λήψη Αποφάσεων» στο Εθνικό και Καποδιστριακό Αθηνών, 
καθώς και τα μαθήματα «Οικονομική Ψυχολογία» και «Βιοηθική» σε προγράμματα 
εξ αποστάσεως εκπαίδευσης του ίδιου Πανεπιστημίου. Έχει συγγράψει μία 
μονογραφία, μελέτες της έχουν δημοσιευτεί σε διεθνή και ελληνικά επιστημονικά 
περιοδικά, ενώ έχει συμμετάσχει σε πολυάριθμα επιστημονικά συνέδρια και 
προσκεκλημένες διαλέξεις στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. 

Θέμα διάλεξης: Συστηματικά λάθη κατά τη διαδικασία λήψης αποφάσεων: 
Ορθολογικότητα, συναισθήματα, περιβάλλον 

Ημερομηνία: 24/4/2024 

 

Η Μαρία Ρόντου είναι Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό (Ε.Ε.Π.) για τη διδασκαλία της 
Αγγλικής Γλώσσας στο τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.  Σπούδασε Αγγλική Γλώσσα και Φιλολογία στο 
Πανεπιστήμιο Αθηνών, έχει μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης στη διδασκαλία της 
Αγγλικής Γλώσσας από το Πανεπιστήμιο Warwick της Αγγλίας και διδακτορικό από το 



4 
 

Πανεπιστήμιο Birmingham της Αγγλίας με θέμα τη διδασκαλία Αγγλικών σε μαθητές 
με δυσλεξία στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση στην Ελλάδα. Έχει εργαστεί ως 
καθηγήτρια Αγγλικής Γλώσσας στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση 
και σε δημόσια Ι.Ε.Κ. Από το 2017 έως το 2023 εργάστηκε ως Συνεργαζόμενο 
Εκπαιδευτικό Προσωπικό (Σ.Ε.Π.) στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα «Επιστήμες της 
Αγωγής: Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση Ατόμων με Προβλήματα Προφορικού και 
Γραπτού Λόγου» του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου και το τελευταίο εξάμηνο 
εργάζεται ως Σ.Ε.Π. στο μάθημα Μαθησιακές δυσκολίες στη Διδασκαλία της Αγγλικής 
ως Ξένης/Διεθνούς Γλώσσας του Μεταπτυχιακού Προγράμματος «Διδακτική της 
Αγγλικής ως Ξένης/Διεθνούς Γλώσσας». Επίσης, είναι συγγραφέας εκπαιδευτικού 
υλικού και συνεργάτης του Πανεπιστημίου Αθηνών από το 2014 μέχρι σήμερα σε 
πρόγραμμα εξ αποστάσεως εκπαίδευσης με τίτλο «Η Διδασκαλία Ξένων Γλωσσών σε 
Μαθητές με Δυσλεξία». 

Θέμα διάλεξης: Οι μαθησιακές δυσκολίες στην τριτοβάθμια εκπαίδευση: Δυσκολίες 
και υποστήριξη 

Ημερομηνία: 15/5/2024 

 

Η Κατερίνα Κουζινού είναι υποψήφια διδάκτωρ στο Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και 
Σχέσεων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Σπούδασε Πολιτικές Επιστήμες και 
Διεθνείς Σχέσεις (BA) και Παγκόσμιες Προκλήσεις και Συστήματα Αναλύσεων (MA) 
στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου. Από το 2014 συμμετέχει στην ερευνητική ομάδα 
Πολιτική Τεχνολογία με κύριο ερευνητικό ενδιαφέρον την ανάλυση κινδύνου. Κατά 
το παρελθόν έχει εργαστεί ως επιστημονική συνεργάτιδα σε ελληνικά και ευρωπαϊκά 
χρηματοδοτούμενα ερευνητικά προγράμματα. Το 2023 έλαβε Υποτροφία από το 
Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας για την επικαιροποίηση της σύνθεσης του 
δείκτη του πολιτικού κινδύνου, με σκοπό την ένταξη των μεταβλητών περιβάλλον και 
τεχνολογία στις ήδη υπάρχουσες μεταβλητές του όρου. 

Θέμα διάλεξης: Οι νέες προκλήσεις του πολιτικού κινδύνου: Οι περιπτώσεις της 
τεχνολογίας και του περιβάλλοντος 

Ημερομηνία: 29/5/2024 


